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Referat	
  fra	
  hovedstyremøte	
  
	
  

Møte	
  innkalt	
  av:	
  	
   Øyvind	
  Moe	
  

Dato	
  og	
  klokkeslett:	
  	
   15.	
  mai	
  2014,	
  19:00	
  

Sted:	
   Flighten	
  Hokksund	
  

Til	
  stede:	
   Ole	
  Herman	
  Fjelltun,	
  Torgeir	
  Pedersen,	
  Alexander	
  M.	
  Popov,	
  Hans	
  

M.	
  Borge	
  og	
  Øyvind	
  Moe	
  

Punkt	
   Tema	
  

1	
   Referat	
  
Referatet fra forrige hovedstyremøte, 20. mars 2014 ble godkjent uten innvendinger. 

2	
   Fast	
  punkt:	
   Økonomi	
  
Likviditeten er god. Vi har likevel ingen regnskapsmessig oversikt siden loggingen er mangelfull. 
Seilflygruppa har logget kun noen få dager i år i regnskapet. 
Mikroflygruppen har ikke logget noen turer i regnskapet ennå. 
Motorflygruppen har ikke kontrollert loggen ennå. 

Vi kan ikke sende regninger ut før loggen er ájour og dermed får vi heller ikke inn penger. Dette er 
alvorlig da vi også har endel kostnader i tiden fremover. 

3	
   Fast	
  punkt:	
   Operasjoner	
  mikroflygruppa	
  
Mikroflygruppen er svært fornøyd med årsmøtevedtaket om anskaffelse av Dynamic. Dette har gitt 
mange positive tilbakemeldinger fra medlemmene. Markedet er for tiden ikke kjøpers marked. De flyene 
som i vinter var til salgs er nå solgt. Det er et norsk fly til salgs, men prisen er for høy. Gruppen 
undersøker mulighetene og vil ikke forhaste seg, men vente til et godt kjøp er innen rekkevidde. 

Skoleflyet har gått mange timer allerede i år. 

4	
   Fast	
  punkt:	
   Operasjoner	
  motorflygruppa	
  
Det har vært stor aktivitet og mange timer har blitt fløyet så langt og vi ligger godt an i forhold til 
fjorårstall. 

Motorflygruppen er innvilger kr 20.000 fra Harald Krogs minnefond. 

Ny potte og Flarm vil bli anskaffet ved et passelig høve når flyene likevel er på verksted til vedlikehold. 

5	
   Fast	
  punkt:	
   Operasjoner	
  seilflygruppa	
  
Det har vært stor aktivitet så langt i år. 

Gruppen har slitt litt med tekniske rutiner og har forsøkt å rydde opp i det. 

På spørsmål om resultat av søknad om midler fra Harald Krogs minnefond kunne HMB ikke si noe om 
det, men skulle undersøke og gi tilbakemelding. 
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Ny motor til LN-DFK er allerede bestilt. 

HMB vet heller ikke status på Flarm-montasjen i LN-DFK 

6	
   Fast	
  punkt:	
   Hangarer,	
  bygninger,	
  oppstillingsplass,	
  flystripe	
  og	
  fuelanlegg	
  
Søknad om å sette opp hangar fra Thomas Hauklien og Fredrik Glette. 
Under forutsetning at grunneier og kommunen gir en slik tillatelse er hovedstyret positiv til dette og vil 
godkjenne en slik søknad. Klubbens hovedstyre tar kontakt med grunneier om dette. Det er viktig at vi nå 
i denne perioden etter grunneier Harald Skars bortgang venter litt med å ta kontakt med kona Ingrid. Det 
er flere saker, blant annet å spørre om tillatelse til å sette opp et nytt klubbhus, som vi vil ta opp med 
henne når hun har kommet over den første sørgefasen. 

Oppsetting av nytt byggelokale har god fremdrift. 

Prosjektgruppen bestående an Gunnar Støltun, Kolbjørn Walderhaug og Ingar Brenna har allerede gjort 
en stor innsats med prosjekt nytt klubbhus. Både bygning og finansieringsplan er utarbeidet og søknad 
om støtte til prosjektet er sendt. Det er søkt om støtte fra ekstrafondet på 2,4 mill kr fordelt over 3 år. 
Totalt er prosjektet kostnadsberegnet til ca 3 mill kr. Det er lagt opp til en klar universell løsning med en 
handicap-profil. 

7	
   Fast	
  punkt:	
   Flytekniske	
  operasjoner	
  
Ikke noe nytt. 

Kun en påminnelse om å fly trygt. 

8	
   Fast	
  punkt:	
   Naboforhold	
  
Nabomøtet 3. april var svært vellykket. Det var vanskelig å rekruttere medlemmer til en mindre gruppe 
for dette året. Fjoråret deltagere ønsket avløsning. 

9	
   Fast	
  punkt:	
   Miljøskapende	
  forhold	
  
Åpen flydag vil vi gjennomføre søndag 15. juni. I år vil vi organisere dette med en koordinator. ØM 
forespør kandidater (Per Olav Håre har sagt seg villig nå når dette skrives) 

10	
   Fast	
  punkt:	
   Andre	
  saker	
  
Printer/scanner til flyplassen. AP har undersøkt litt og har noen forslag. HMB hadde mulighet for å få tak 
i en gratis. Hovedstyret overlater til AP og HMB å avgjøre dette. 

Neste hovedstyremøte er satt til 4. september på Hokksund (Flighten) 

Møtet ble hevet kl 2030 

	
  


